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Рахункова палата 

Щодо врахування рекомендацій, 
наданих за результатами аудиту 
Рахункової палати 

На виконання доручення Прем'єр-міністра України Гройсмана В.Б. 
від 08.05.2019 № 13941/2/1-19 до листа Рахункової палати від 12.04.2019 
№16-1142, доручення Віце-прем'єр-міністра України Розенка П.В. 
від 14.05.2019 №13941/3/1-19 до звернення Комітету Верховної Ради України з 
питань бюджету від 24.04.2019 № 04-13/10-647(82147) щодо листа Рахункової 
палати від 12.04.2019 №16-1141 та листа Рахункової палати від 12.04.2019 
№16-1143 про результати аудиту ефективності та обгрунтованості застосування 
податкових пільг з податку на додану вартість за операціями з постачання 
послуг з охорони здоров'я (Звіт та рішення Рахункової палати від 19.03.2019 
№ 6-5) Міністерство охорони здоров'я України повідомляє. 

Щодо створення та функціонування реєстру акредитованих закладів 
охорони здоров'я. 

В МОЗ України проводиться активна робота щодо розроблення 
відповідного програмного забезпечення, яким буде передбачено реєстр 
акредитованих закладів. 

Щодо забезпечення наповнення Єдиного державного реєстру юридичних 
осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань відомостями про 
діючі ліцензії. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 30.01.2019 № 47 затверджено 
Порядок внесення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних 
осіб - підприємців та громадських формувань відомостей про ліцензування 
виду господарської діяльності, документ дозвільного характеру. 

Технічним адміністратором (визначене Мін'юстом державне унітарне 
підприємство, віднесене до сфери його управління, що здійснює заходи із 
створення, доопрацювання та супроводження програмного забезпечення 
Єдиного державного реєстру, порталу електронних сеЕШ&кьтіВІдновщає^за, їх 

РАХУНКОВА ПА/1АТА 

f _ i „ . _ _ №1046/05 від 04.06.2019



2 

технічне і технологічне забезпечення, збереження та захист даних, що містяться 
в Єдиному державному реєстрі, надає, блокує та анулює доступ до Єдиного 
державного реєстру) є Державне підприємство «Національні інформаційні 
системи» Міністерства юстиції України. 

Державним підприємством «Національні інформаційні системи» 
Міністерства юстиції України листом було надано роз'яснення відносно 
окремих питань впровадження в промислову експлуатацію оновленого 
програмного забезпечення Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань. 

Згідно з наданим роз'ясненням ДП «Національні інформаційні системи» 
Міністерства юстиції України, реалізація функціоналу ЄДР щодо відомостей 
про ліцензування господарської діяльності та видачі документів дозвільного 
характеру буде відбуватися поетапно, відповідно до рівня нормативно-
правового врегулювання відповідних питань та у частині, нормативне 
врегулювання якої дозволятиме підійти до формалізації технічних вимог і 
завдань до функціоналу ЄДР. Відповідно, новий функціонал ЄДР за 
зазначеними напрямками вводитиметься в експлуатацію у розумні строки, 
необхідні для технічної реалізації вимог, після їх визначення відповідними 
нормативно-правовими актами. 

Після введення в експлуатацію оновленого програмного забезпечення 
ЄДР в промислову експлуатацію, МОЗ України буде забезпечено, в 
установлений законодавством строк, внесення до Єдиного державного реєстру 
-юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань-
відомостей про видані ліцензії. 

Щодо посилення контролю за діяльністю закладів охорони здоров'я в 
межах заходів державного нагляду (контролю). 

МОЗ України здійснює свою діяльність щодо державного нагляду 
(контролю) відповідно до частини першої статті 5 Закону України «Про основні 
засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», 
частини сьомої статті 19 Закону України «Про ліцензування видів 
господарської діяльності», пункту 15 Переліку органів ліцензування, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року 
№ 609 «Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, 
що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», пунктів 6 
та 8 Положення про Міністерство охорони здоров'я України, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267, 
Положення про Управління ліцензування та контролю якості надання медичної 
допомоги. 

Заходи державного нагляду (контролю) здійснюються відповідно до 
затверджених МОЗ України планів та наказів про проведення планових 
(позапланових) заходів державного нагляду (контролю). 

Під час проведення заходів державного нагляду (контролю) складається 
акт, складений за результатами проведення планового (позапланового) заходу 
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державного нагляду (контролю) щодо додержання суб'єктом господарювання 
вимог законодавства у сфері господарської діяльності з медичної практики, що 
підлягає ліцензуванню. 

Форма акту складається відповідно до вимог наказу МОЗ України від 
03.11.2017 року № 1366 «Про затвердження уніфікованої форми акта, 
складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу 
державного нагляду (контролю) щодо додержання суб'єктом господарювання 
вимог законодавства у сфері господарської діяльності з медичної практики, що 
підлягає ліцензуванню», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
28.11.2017 року за № 1445/31313. 

За результатами заходу державного нагляду (контролю) видається 
розпорядження про усунення порушень, виявлених під час здійснення заходу 
або акт про анулювання ліцензії на провадження господарської діяльності з 
медичної практики. 
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